

**ERRATA**  
**PORTARIA FUNEDAS Nº 136 – 3 DE MARÇO DE 2022**  
Publicada no DOE nº 11.128 de 3/03/2021

**ONDE SE LÊ:**

**Nomear** ESTELA RIBEIRO AMORIM, RG n.º 10.592.661-4/PR, para ocupar o cargo de Supervisora, junto à Supervisão de Enfermagem (SENF) do Hospital Regional do Litoral, **a partir de 3 de março de 2022.**

**LEIA-SE:**

**Nomear** ESTELA RIBEIRO AMORIM, RG n.º 10.592.661-4/PR, para ocupar o cargo de Supervisora, junto à Supervisão de Enfermagem (SENF) do Hospital Regional do Litoral, **a partir de 18 de março de 2022.**

CURITIBA - PR, 22 DE MARÇO DE 2022.

*(assinado digitalmente)*

**Marcello Augusto Machado**  
Diretor Presidente

*(assinado digitalmente)*

**Valmir Alberto Thomé**  
Diretor Administrativo